Cmucna noacHwbanbHa 3anucka

1. CmauioHapHa mumyacoBa cnopyda (TC) dns 30iUcHEHHA NiIGNPUEMHUUbLKOT
disnbHocmi Mae mopziBenbHe npuMiweHHs dns mumyacoBozo nepedyBaHHs nwdeu.
3a ymoBHy nosHauky 0,000 nputHamuul piBeHs YucmoT nidnoau TC.

adapumHi po3mipu TC y nnani - 4,8x2,6 m.

3az2anbHa naowa TC - 12,4 mM.kbB

BrympiwHs Bucoma Bid pibHa Yucmo' nidaoau - 2,85 M.

3az2anbHa Bucoma cknadae - 3,2 M.

CmiHu cnopydu 3anpoekmoBani moBuurow 200 MM i3 ymenaBayeM 3 MiHepanbHOT
Bamu ma odwubkot 3 0dox CMOPIH.

O3wuBka cmiH no kapkacy: 30BHiwHs - depeB’sHi mepmodowku, Memanebuu
npodHacmua; BHympiwHs (cmiHu ma cmens) - 2inCOKApMOHHI AUCMU 3i WNa/Aepamu nid
dapdybaHHs Ha cmiHax ma ¢papdyBaHHsam cmeni y dinud Konip.

Nidnoaa - deped’aHi dowku 40 MM no MemaneBomy kapkacy 3 ymennwbayem 3
MiHepanoBamHux NAUM Ma NOKPUMM$AM 3 HE20PH4020 MAMepiany.

MokpiBas - no MemaneBum npozoHaM i pewemyBaHrHw 3 MemaneBum npopHacmunom,
i ymennoBayem 3 MiHepanoBamHux naum, 2idpo- i NapoizonsuUIE.

30BHiWHE onopsAdXeHHs:

- noBepxHi cmiH - dowka, npodHacmu;
- Bikna ma dbepi - MmemanonnacmukoBi 3 BakyymHUMU CKAoONAKeMaMmu;
- nokpiBas - npopHacmua.
2. TumyacoBa cnopyda nidKAHAEMLCS G0 MEPEX €/1EKMPONOCMAYAHHS 32i0HO 3
dirnyumMu HopmaMu ma TY. Toyka nidkAYeHHs - 32i6Ho TY.

OnaneHHs - enekmpuyHe 3 BcmaHoBaeHHAM HaBicHux enekmpo - koHBekmopi®
3 pe2ynwbaHHgM meMnepamypu.

OcBimnerHsa npuMiweHHs BukoHYeMbCS cBimunbHUKAMU 3 AKMIHICUEHMHUMU ado
diodHuMU naMnamu.

Po3nodinsHi Mepexi BukoHaHi npoBodamu 3 MiGHUMU XUAGMU, WO NPOKAAGeHHI
y mpydax ma npuxoBaHrHi B odwubui cmin.

3axucm Mepex Bid diT cmpymib kopomkux 3aMukaHb ma nepeBaHmaxeHs
3dilcHeEMbCS aBmoMamuyHuMu BuMukaYamu wumka.

3. Bnazoycmpil npuneano’ mepumopii BukoHYyembCs 32iGHO 3 NAAHOM d/1020YCMPOK.

OcBimnenHs mepumopi’ nepeddayeHe nixmapsamu, wo BcmaHoBakmbCA HA Npuneaiu
mepumopil.

Al ®PeceHko M.A.
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YmoBHi No3HaAYeHHS

- Tumyacoba cnopyda
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